

## **Escola Básica Integrada dos Biscoitos**

### **Declaração de Retificação n.º 52/2023 de 19 de julho de 2023**

---

É retificado o Despacho n.º 1251/2023, de 18 de julho, publicado no Jornal Oficial, II série, n.º 137, de 18 de julho de 2023, onde se lê :

"17 de julho de 2023. - A Secretária Regional da Educação e dos Assuntos Culturais, *Sofia Heleno Santos Roque Ribeiro*.", deve ler-se:

"26 de junho de 2023. – O Conselho Administrativo, Presidente – *Samuel Filipe Gonçalves Moraes*; Vice-Presidente – *Laurémio Manuel Meneses Bettencourt*; Secretária – *Lúcia de Fátima Correia Parreira Gonçalves*."

26 de junho de 2023. – O Conselho Administrativo, Presidente, *Samuel Filipe Gonçalves Moraes*. - Vice-Presidente, *Laurémio Manuel Meneses Bettencourt*. - Secretária, *Lúcia de Fátima Correia Parreira Gonçalves*.